11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2009 15:39:00

dopmupoBaHus 3aKII09eHHs1 Bpada: 26.10.2009 07:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114308/answer/114309




YBaxkaemnii Anekcanap! ITo mauusiM ITAAP - ITpodeccuonansHou Accormaluu AHIponoros Poccuu -
CpeIHeCTaTUCTUYECKOM [JIMHOM CYUTAETCS AJIMHA ITOJIOBOTO YJieHa B COCTOSIHUY 9peKIiuu Oonee 9,5
cM. Y Bac Bce HOpMasnbHO, HUYETO YBEIUYMBATh HE HAM0. YOauH.



